ЗАГЛАВИЕ НА РЪКОПИСА НА БЪЛГАРСКИ ЕЗИК 
(шрифт Times New Roman, 14 pt, с големи букви Bold - центрирано)
ИМЕ НА АВТОР/ИТЕ,  НАУЧНА СТЕПЕН, НАУЧНО ЗВАНИЕ (Times new Roman, 14 pt., с големи букви Bold - центрирано)
МЕСТОРАБОТА 
(Times new Roman, 14 pt., с големи букви Bold - центрирано)
Резюме: Резюме на български език в обем до 15 реда (Times New Roman, 14 pt., двустранно подравняване, 1,5 lines). Списание "Бизнес управление" публикува изследователски статии, методологически и методически разработки и прегледи, рецензии, опит.
Ключови думи: ключови думи на български език от 3 до 5 (Times New Roman, 14 pt., двустранно подравняване,1,5 lines)
JEL: JEL кодове (http://ideas.repec.org/j/index.html) (Times New Roman, 14 pt., Bold, двустранно подравняване)
Увод 

Текстът да е половин до една страница и да представя основните идеи и/или цели на автора и актуалност на темата.
*    *   *
Изложението (Times New Roman, 14 pt., двустранно подравняване,1,5 lines) съдържа дискусия, изследване и основни изводи. Статиите да са с обем между 12 и 20 страници. За прегледи, рецензии, опит: минимум - 5 страници; максимум - 10 страници. Материалите се депозират на хартиен носител и в електронен вид (по E-mail и/или на CD). Материалите на нехабилитираните преподаватели да са обсъдени и приети от катедрен съвет. Библиографското цитиране и допълнителните бележки, разяснения и коментари се извършват под линия.
 Таблиците, графиките и фигурите се вграждат софтуерно в текста (да позволяват езикова корекция и превод на английски). Цифрите и текстът вътре в тях се изписват с шрифт Times New Roman 12 pt. Формулите се създават с Equation Editor. Номерация на страницата - долу вдясно.
Табл. 1. Наименование на таблица (Times New Roman, 14 pt., ляво подравняване)
	
	
	
	

	
	
	
	


Източник: (Times New Roman, 10 pt., италик, ляво подравняване)
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Фиг. 1. Наименование на фигура (Times New Roman, 14 pt., центрирано)
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*    *   *

Заключение 
Съдържание на заключението (Times New Roman, 14 pt., двустранно подравняване, 1,5 lines).

Цитирана  и използвана литература 
Списъкът с цитираните литературни източници се оформя съобразно изискванията на БДС 17377-96 Библиографско цитиране (http://www.uni-svishtov.bg/?page=page&id=71). Подредбата на литературните източници е по азбучен ред, първо на кирилица, след това на латиница (Times New Roman, 14 pt., двустранно подравняване, 1,5 lines).
� Библиографко описание на цитиран литературен източник или допълнителни бележки, разяснения и коментари (Times New Roman, 10 pt., двустранно подравняване, единична редова разредка).
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